

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

### Цифры и факты

*В период с 1 по 8 июля на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырщине отмечено 24 огненных происшествия, на которых погиб 1 человек. В республике зарегистрировано 3070 пожаров, жертвами огня стали 292 человека, в том числе 6 детей. Еще 3889 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: выжигание сухой растительности, пожнивных остатков, трав на корню категорически запрещается. Не проходите мимо горящей травы, сообщите о возгораниях в дежурную службу МЧС по телефонам 101, 112.*

### Электропроводка – особое внимание

2 июля в 15 часов 12 минут в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройки в д. Булавки Мозырского района по ул. Калинина. В результате пожара уничтожена кровля хозяйственной постройки. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – нарушение правил эксплуатации электросетей и электрооборудования. МЧС напоминает: исправность электросетей и электрооборудования – гарант Вашей безопасности!

### Пожар из-за молнии

2 июля в 20 часов 35 минут по телефону "101" поступило сообщение о пожаре жилого дома в г. Мозыре по 1-му пер. Интернациональному. В результате пожара уничтожена часть кровли, повреждено имущество в доме. Пострадавших нет. Рассматриваемая версия причины пожара – проявление сил природы (удар молнии). МЧС напоминает: во время грозы не следует стоять у открытых окон и дверей, касаться металлических предметов, необходимо отключить все электроприборы и не использовать их.

**В Жлобинском районе на праздновании Купалья ребенок получил термические ожоги.**

6 июля 8-летний мальчик находился вместе с матерью в сельском парке аг. Лукский. Около костра, потеряв равновесие, ребенок упал и коснулся углем обеими руками, в результате чего получил термические ожоги, госпитализирован.

*МЧС напоминает: не стоит разрешать детям самостоятельно находиться вблизи открытого огня, в том числе при разведении костров. При этом легковоспламеняющиеся жидкости, такие как бензин, керосин и другие, а также спички и зажигалки следует держать в недоступном для детей месте.*

### Лето на пользу

Встречи с работниками МЧС для ребят из детского сада – всегда яркое и долгожданное событие. Ведь представители службы «112» приходят с увлекательными играми.

В рамках республиканской акции «Каникулы без дыма и огня» спасатели провели в детском саду № 34 интересную игру – «Школа юных пожарных». Детям предстояло пройти ряд испытаний, чтобы стать настоящей командой огнеборцев. Эвакуация при чрезвычайной ситуации, "спасение" игрушек из зоны пожара, тушение очага возгорания — все эти испытания помогли детям понять важность знаний о пожарной безопасности и сформировать навыки действий в случае ЧС.

Также на таких мероприятиях детишки учатся правильно сообщать о происшествии в службу спасения и закрепляют навыки по эвакуации из здания при пожаре.

### Рейды на водоемах продолжаются

Безопасному поведению на водоемах работники МЧС уделяют особое пристальное внимание. Ежедневно проводятся рейдовые мероприятия по местам, разрешенным и запрещенным для купания. Причем участие в проведении рейдов принимают не только спасатели, но и представители общества спасания на водах, районного отдела внутренних дел и другие заинтересованные.

Цель таких рейдов – мониторинг обстановки у водоемов, выявление и предупреждение случаев, когда несовершеннолетние отдыхают без присмотра взрослых и в целом – профилактика несчастных случаев.

МЧС настоятельно рекомендует купаться только в специально отведенных для этого местах, которые оборудованы пляжами. Ни в коем случае не следует заходить в воду в нетрезвом состоянии. Кроме того, не рекомендуется купаться в одиночестве, особенно если нет уверенности в своих силах. Нельзя подплывать к близко идущим судам, катерам, лодкам и плотам, а также нырять под них. Заплывать за буйки и другие ограждения запрещено. Если родители отдыхают у водоемов с ребенком, его ни в коем случае не следует упускать из виду.

### Небезразличным к работе спасателей приготовиться: стань амбассадором МЧС!

В преддверии Дня пожарной службы предлагаем поучаствовать в необычной активности. Если вы небезразличны к деятельности МЧС, разделяете ценности нашего ведомства или просто хотите поделиться знаниями и опытом в области безопасности – размещайте в ВКонтакте, Instagram, Facebook, TikTok или Одноклассниках фото или видео с хэштегом #амбассадорМЧС и отмечайте сообщества МЧС Беларусь.

Вы не останетесь незамеченными – обязательно попадете в ленты наших официальных сообществ (только не забудьте сделать свои профили открытыми, чтобы мы могли показать вас своим подписчикам!).

А самых активных ждет незабываемый подарок – возможность на один день по-настоящему погрузиться в профессию спасателя!

*ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.  
Мозырское районное подразделение МЧС.*